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BM Központi Adatfeldolgozó, Nyilvántartó és Választási Hivatal

2004. évi költségvetési zárszámadási szöveges beszámoló 

A Magyar Köztársaság 2004. évi költségvetéséről szóló 2003. évi CXVI. törvényben jóváhagyott előirányzatokat a Hivatal alapfeladatainak végrehajtására fordította. 

1. Feladatkör, tevékenység

A Hivatal alapfeladata az Alapító Okirat szerint:

A BM Központi Hivatal alaptevékenységként a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. Törvény 9. § (2) bekezdésében meghatározott feladat- és hatáskörébe tartozó közigazgatási és egyéb ügyeket, valamint a választási törvények (országgyűlési, helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról, az országos népszavazásról és népi kezdeményezésről, valamint a választási eljárásról szóló törvények) által, továbbá az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendeletben a névváltoztatásról szóló 11/1995. (II.20.) MT rendeletben, valamint a külföldre utazásról szóló 1998. évi XII. törvény 24. §-ában a közúti közlekedés-nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény 3-4. §-aiban, a bűnügyi nyilvántartásról és hatósági erkölcsi bizonyítványról szóló 1999. évi. LXXXV. törvény 5. §-ában, a közúti közlekedési előéleti pontrendszerről szóló 2000. évi CXXVIII. törvény 5-10. §-aiban, illetőleg a Belügyminisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott feladatokat látja el.
Szakmai feladatokat meghatározó jogszabályok:

· A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény,

· A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény,

· Az egyéni vállalkozásról szóló 1990. évi V. törvény,

· A gazdasági kamarák feladatainak átadásával összefüggő törvénymódosításokról szóló 2000. évi LXXXIII. törvény,

· A biztosítóintézetekről és a biztosítási tevékenységről szóló 1995. évi XCVI. törvény,

· A bűnügyi nyilvántartásról és a hatósági erkölcsi bizonyítványról szóló 1999. évi LXXXV. törvény,

· A külföldiek beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2002. évi XXXIX. törvény végrehajtására kiadott 25/2001. (XI.21.) BM rendelet,

· A közúti közlekedés-nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény,

· A büntetőeljárásban résztvevők, az igazságszolgáltatást segítők Védelmi Programjáról szóló 2001. évi LXXXV. törvény,

· A közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény,

· A külföldre utazásról szóló 1998. évi XII. törvény,

· A személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény,

· A szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvény,

· A közúti közlekedési előéleti pontrendszerről szóló 2000. évi CXXVIII. törvény

A szakfeladat-rend szerinti tevékenységi körbe tartozó feladatok:

· A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény (továbbiakban: Nytv.), és egyéb alapvető jogszabályok rendelkezései alapján a nyilvántartás központi szerveként irányítja és ellenőrzi a nyilvántartás működését, ellenőrzi az adatok pontosságát és helyességét, működteti a nyilvántartás központi rendszerét, kidolgozza a nyilvántartás működési szabványait, valamint kezeli a központi okmánytárat. A nyilvántartásból az Nytv.-ben meghatározott keretek között és feltételek mellett adatokat szolgáltat.

· A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény, a belügyminiszter feladat- és hatásköréről szóló kormányrendelet, valamint a Belügyminisztérium Szervezeti és Működési Szabályzata alapján közreműködik a választásokra és népszavazásokra vonatkozó törvények előkészítésében, valamint a választások előkészítésével, szervezésével és lebonyolításával kapcsolatos feladatok végrehajtásában.

· Elvégzi a gazdasági kamarák feladatainak átadásával összefüggő 1990. évi V. törvényben, valamint 2000. évi LXXXIII. törvényben megfogalmazott feladatok szerint az egyéni vállalkozói igazolványok kezelésével, nyilvántartásával összefüggő feladatokat.

· A biztosítóintézetekről és a biztosítási tevékenységről szóló 1995. évi XCVI. törvényben, valamint annak végrehajtását szabályozó kormányrendeletben előírt feltételekkel végzi a kötelező gépjármű felelősségbiztosítási kötvénynyilvántartással összefüggő nyilvántartási és adatszolgáltatási tevékenységet.

· A bűnügyi nyilvántartásról és a hatósági erkölcsi bizonyítványról szóló 1999. évi LXXXV. törvény alapján, valamint annak végrehajtását szabályozó jogszabályok szerint kezeli a tevékenységi körébe utalt bűnügyi nyilvántartásokat, együttműködik a nyomozóhatóságokkal, valamint végzi az adatokhoz kapcsolódó okmányok kezelését. Átlagosan havonta több mint 31 ezer erkölcsi bizonyítvány került kiadásra.

· Végzi a külföldiek beutazásáról és tartózkodásáról szóló 2002. évi XXXIX. törvény végrehajtására kiadott 25/2001. (XI.21.) BM rendelet szerint meghatározott adatfeldolgozói feladatokat.

· Közreműködik a büntetőeljárásban résztvevők, az igazságszolgáltatást segítők Védelmi Programjáról szóló 2001. évi LXXXV. törvény által meghatározott adatkezelések koordinált végrehajtását biztosító feladatok ellátásában.

· A közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvényben, valamint annak végrehajtását szabályozó jogszabályokban foglaltak alapján kezeli a központi gépjárműnyilvántartást, a vezetői engedély nyilvántartást, a törvényben meghatározott egyéb adatok nyilvántartását, valamint egyedi és csoportos adatszolgáltatást végez. 

· A külföldre utazásról szóló 1998. évi XII. törvényben és annak végrehajtását szabályozó kormányrendeletben foglaltak szerint eljár az útlevelek kiadása, visszavonása ügyében, vezeti és kezeli a központi útlevél nyilvántartást.

· Országos illetékességgel szakmailag irányítja a körzetközponti feladatok ellátására kijelölt települési önkormányzati jegyzők okmányirodai feladatainak ellátását, felügyeli a hatósági tevékenységet, gondoskodik a központi adatkitöltésű okmányok előállításáról, nyilvántartásáról, előkészíti azok kibocsátásával kapcsolatos intézkedéseket.

· Gondoskodik a nyilvántartások, a választási eredmények adatainak számítógépes hálózaton való továbbításáról, illetve szolgáltatásáról, valamint a körzetközponti jegyzők által működtetett okmányirodák tevékenységéhez szükséges infrastruktúra és informatikai rendszerek üzemeltetéséről, folyamatos fejlesztéséről, és a működéshez szükséges háttértámogatás biztosításáról.

· Adatkezelői, illetve adatfeldolgozói feladatait a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvényben foglaltak szerint végzi.

· A szomszédos államokban élő magyarokról szóló 2001. évi LXII. törvényben és annak végrehajtását szabályozó rendeletekben foglaltak szerint eljár a magyar igazolvány és magyar hozzátartozói igazolvány kiadása, visszavonása ügyében, vezeti és kezeli az erre vonatkozó nyilvántartást, valamint a nyilvántartásból adatigénylésre jogosultak részére adatszolgáltatást teljesít.

· Elvégzi a közúti közlekedési előéleti pontrendszerről szóló 2000. évi CXXVIII. törvényben foglaltak alapján pontrendszerrel összefüggő nyilvántartási, adatszolgáltatási és értesítési feladatokat.

 
A 2004. évi gazdálkodási feladataink közül kiemelkedőnek és meghatározónak minősültek az alábbiak:

· Évenként rendszeres jelleggel az okmány-előállítási tevékenységünk keretében 942.989 db személyazonosító igazolványt, 1.439.227 db személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt és 798.408 db útiokmányt, 987.084 db törzskönyvet, 924.181 db vezetői engedélyt, valamint az önkormányzatokkal együttműködve 2.952.175 db egyéb helyi kiállítású okmányt adtunk ki.

· A házasságról, a családról és a gyámságról szóló 1952. évi IV. törvény módosításával kapcsolatos feladatok ellátására – mely 2004. 01. 01. napjával lépett életbe – tartós bérleti konstrukcióban minden önkormányzattal elektronikus kapcsolatot létesítettünk, melyen keresztül az anyakönyvi nyilvántartó rendszer on-line elérhető. 

· Az okmányirodai informatikai rendszer eszközeinek amortizációs cseréjét megkezdtük, mely tartós bérleti konstrukciós megoldáson keresztül biztosítja a Kormányprogramban meghatározott „szolgáltató állam” funkciót. 

· Lebonyolításra került az Európai Parlament tagjainak választása, valamint 2004. év végén egy országos ügydöntő népszavazás.

· Végrehajtottuk az eltervezett telephely-optimalizációs programot, amelynek végeredményeképpen a Hivatal papíralapú nyilvántartása egy telephelyen került elhelyezésre.

· A Hivatal bevételei tekintetében összegszerűségében meghatározó jelentőséggel bírt az a tény, hogy 2004.01.01-től a rendszámtábla ellátás, míg 2004.07.01-től az előzetes eredetiség ellenőrzés – mint hatósági tevékenység – igazgatási szolgáltatási díjas tevékenységgé vált.

Az intézményen belül lényeges szervezeti átalakítás nem történt. A 2003. évi kötelező kormányzati létszámcsökkentés két ütemben, összesen 82 fős létszámleépítéssel érintette Hivatalunkat, melyből 20 fő 2003. évet, míg 62 fő a 2004. évet érintette. 

2. Az előirányzatok alakulása

Hivatalunk 2004. évi eredeti költségvetése tartalmazta a 2004. évi EU Parlamenti tagok választásának 5.000.000 ezer forintos előirányzatát is. 

Az EU Parlamenti tagok választásának 5.000.000 ezer forintos költségvetését figyelmen kívül hagyva – nem beépülő előirányzat, csak ebben az évben biztosít forrást az egyszeri feladatra – az alapító okiratban meghatározott feladataink ellátásához kapcsolódó kiadások támogatás/bevétel aránya: 58,8 % - 41,2 %.

Az eredeti előirányzathoz képest több mint 10%-os előirányzat növekedést az alábbi módosítások indokolták: 

· 2 fő státusz átvétele az Igazgatástól


· a létszámleépítéshez kapcsolódó támogatás


· 2003. évi előirányzat maradvány


· saját bevételeink okán


· 2004. évi népszavazás


· 13. havi illetmény 1/12-d részének fedezete


· központi tisztikar bére és járuléka


· EUcaris tagdíj fedezete


· központi vírusvédelmi rendszer miatti elvonás


· Oracle szerződés miatti elvonás


· az EU parlamenti választás maradványának elvonása


· a Kormány takarékossági intézkedései miatti elvonások


A 2004. december 5-i országos népszavazás lebonyolításához szükséges 2.902.653 ezer forintos költségvetési támogatást a Kormány 2004. novemberében bocsátotta rendelkezésünkre. A feladat végrehajtásával kapcsolatos kötelezettségvállalások az előzetes ütemezésnek megfelelően kerültek végrehajtásra. 

Általánosságban a gazdálkodást meghatározó tényezőkről

Az okmányirodai intézményrendszerrel kapcsolatban 2004. évben közel 16 milliárd forintos kötelezettségvállalásra került sor. 

E feladatkörbe tartozik: 

· az okmányirodák biankó okmánnyal, különféle nyomtatványokkal, tonerekkel, rendszámokkal és egyéb irodai felszerelésekkel történő ellátása, az okmányirodai hálózat és különféle alkalmazói rendszerek üzemeltetése, 

· az okmányirodai eszközök tartós bérleti díjának kiadása,

· az okmányirodák költöztetésével, áthelyezésével kapcsolatos kiadások,

· a központi kiállítású biankó okmányok beszerzési, valamint az okmányok érintettekhez történő eljuttatásának postaköltsége, 

· az eredetiségvizsgálatban résztvevő szervezetek részére kifizetendő díjak.

A módosított kiadási előirányzatunk közel 68%-át a működés biztosításához elengedhetetlenül szükséges dologi kiadások teszik ki. Az évek óta elmaradó inflációkövetés egyre nagyobb feszültséget okoz gazdálkodásunkban. 

Érzékenyen érintette Hivatalunkat a Kormány takarékossági intézkedéséből fakadó 1.685.700 ezer forintos előirányzat zárolás, valamint annak 2005. évi költségvetésünkre gyakorolt hatása. 

Kiadásaink teljesíthetősége nagymértékben függ a saját bevételek teljesülésétől. Ez megnehezíti a gazdálkodásunkat, hiszen például úgy kell az év elején kötelezettséget vállalnunk, hogy az annak fedezetéül szolgáló saját bevétel tényleges beérkezéséről csak 2004. december 31-én kapunk reális képet. 

Hivatalunknak – a gazdálkodási szabályok messzemenő szem előtt tartásának köszönhetően – nincs adósságállománya. Fizetési kötelezettségeinknek, valamint a Pénzügyminisztérium által kötelezően elrendelt 2004. évi előirányzat maradvány kialakításának eleget tudtunk tenni.

A bevételek terén megállapítható, hogy az Intézményi ellátási díjak 2003. évhez képest megemelt előirányzata a rendszámellátás és az eredetvizsgálati hatósági tevékenység folytán az évközi jogszabályváltozások tekintetében túlteljesítésre kerültek. E tételen belül az előző évben alkalmazott jogcímekhez tartozó igazgatási szolgáltatási díjbevételek esetében átlagos, 7,6 %-os emelés került végrehajtásra 2003. 12. 27-én megjelent 53-56/2003. BM rendeletek alapján, melyet a tervezéskor még nem tudtunk figyelembe venni. A tervezett eredeti előirányzatot azonban nem tudta a Hivatal teljesíteni, mivel a bevétel csak 66%-a realizálódott. Ezzel szemben a 110/2003. (XII.30.) GKM-BM együttes rendelettel módosított 11/1998. (IV.17.) KHVM-BM együttes rendelet 2004.01.01. napjával igazgatási szolgáltatási díjassá minősítette a rendszámellátást. A fentieken túl a 29/2004. (VI.16.) BM rendelet 2004. 07. 01. napjától hatósági díjat határozott meg az előzetes eredetiségellenőrzési tevékenységért. Az említett hatósági tevékenységek igazgatási szolgáltatási díja a tervezés időszakában még nem volt ismert, így előzetesen az eredeti előirányzatot egységesen megemeltük 2.500.000–2.500.000 eFt-tal. Az évközi változásként jelentkező, előzőekben említett hatósági díjak túlteljesítésre kerültek. Összességében a fenti jogcím túlteljesítésre került.

Eszköz és vagyongazdálkodás tekintetében meghatározó jelentőség tulajdonítható a „0” –ra leírt okmányirodai eszközök amortizációs cseréjének, melynek során a Hivatal vagyonkezelésében lévő eszközöket selejteztük és helyette bérelt eszközöket telepítettünk tartós bérleti konstrukcióban (operatív lízing). Ez közel 2.500 munkaállomás cseréjét jelentette. 

A 2004. évi költségvetés tervezése és végrehajtása során arra törekedtünk, hogy a Hivatal működőképességét megőrizzük. 

Kiadások kiemelt tételenkénti részletezése

a)  Személyi juttatások

A személyi juttatások kiemelt előirányzat teljesítése 99,27 %. 

A kiemelt tétel eredeti előirányzata és teljesítése összességében 2003. évhez képest a kormányzati létszámcsökkentés miatt csökkenést mutat. A 2004. évi eredeti előirányzat és a teljesítés közötti pozitív irányú eltérés oka kisebb mértékben a létszámleépítés és a választások fedezete, míg nagyobb részben a biztosítók által fizetett díj többletbevételének felhasználása. A kiemelt tétel jogcím szerinti vizsgálatakor megállapítható, hogy a 2003. évi kormányzati létszámcsökkentés hatására a rendszeres juttatások 100 millió Ft-ot meghaladóan csökkentek, azonban a nem rendszeres juttatások terén a 2004. évben megtartott két választás ezt szinte ellensúlyozta, így minimális a tavalyi évhez viszonyított kiadás csökkenés.

A legnagyobb eltérés a munkavégzéshez kapcsolódó juttatások terén tapasztalható, melyet a választásokkal és a többletbevétellel összefüggésben kifizetett teljesítményhez kötött jutalom igazol. A rendszeres személyi juttatások és a statisztikai állományi létszám figyelembe vételével kialakított átlagkereset 2003. évi összege minimálisan meghaladja a 2004. évi adatot, azonban az eltérés a statisztikai hibahatárt nem haladja meg, így nem beszélhetünk bruttó átlagkereset csökkenésről.

b) Munkaadókat terhelő járulékok

A munkaadókat terhelő járulékok kiemelt előirányzat teljesítése 98,85 %.

A kiemelt tétel esetében a személyi juttatásokhoz tett megállapítások helytállóak. 

c)  Dologi kiadások

Dologi kiadások kiemelt előirányzat teljesítése 90,82 %, mely közel azonos mértékű a 2003. évi teljesítés arányával. 

A kiemelt tétel 2004. évi eredeti előirányzatának 2003. évhez képest közel 6 mdFt-os növekedése kis mértékben a választások (EP választás, országos népszavazás) lebonyolításával és a Hivatal 2004. évi meghatározó feladataival  (anyakönyvi rendszer, okmányirodai eszközbérlet) kapcsolatos, míg nagyobb részben a rendszámellátási és eredetvizsgálati hatósági tevékenység végzésével hozható összefüggésbe. Természetesen ez az arány a teljesítések tekintetében is igaz, amennyiben az áthúzódó kötelezettségvállalásokat figyelembe veszem. A tételen belüli jogcímenkénti vizsgálat során megállapítható, hogy az eredeti előirányzathoz képest az egyéb készletbeszerzés címen (rendszámbeszerzés) és a vásárolt közszolgáltatások (eredetvizsgálatban közreműködők díja) teljesítése terén jelentkezik nagyarányú növekedés az egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatások ellenében. A jelentős összegű előirányzat maradvány a biankó okmányok, a rendszámszállítás, a tartós bérleti konstrukciós kiadások áthúzódó fizetési kötelezettségéből adódik. 

A Hivatal a szervezeti egységek átcsoportosításával a telephelyek optimális kihasználtságára törekedett, mely 2004. évben realizálódott. Takarékossági intézkedések bevezetésére került sor (gépjármű futásteljesítmény csökkentése, reprezentáció és telefon használat havi összegének maximalizálása), melyek életbe lépése csak az utolsó negyedévben történt meg, ezért a költségvetésre mért kedvező hatása csak 2005. évben jelentkezik.

d) Egyéb működési célú támogatás

A folyó kiadás tételen a teljesítés 94,3 %.

A kiemelt tétel előirányzata és teljesítése csaknem kétszerese a 2003. évinek, melynek magyarázata a választási szervek feladatainak fedezettel történő ellátása. 2004. évben két választást (EP választás, országos népszavazás) bonyolított a Hivatal a választási szervek közreműködésével. 

e)  Intézményi beruházási kiadások

Az intézményi beruházási kiadások  teljesítése 92.09 %-os. 

A kiemelt tételen 2003. évhez képest a közel 500 mFt-os csökkenés a gépek, berendezések és felszerelések vásárlása jogcímen jelentkezik, melynek magyarázata az okmányirodai eszközök pótlásának - vásárlás helyett - tartós bérleti konstrukcióban történő megvalósítása. A tervezett amortizációs gépjármű cserét a takarékosság jegyében járműállomány csökkentés miatt nem valósítottuk meg. A módosított előirányzat és a teljesítés között mutatkozó maradvány a 2004. évi népszavazás kötelezettségvállalással nem terhelt maradványa,  valamint az áthúzódó beruházásokhoz kapcsolódik.  

f) Felújítás

A felújítási kiadások telesítése 95,83 %.

A kiemelt tétel teljesítése az eredeti előirányzathoz képest növekedést mutat, mely a 2004. évben megvalósult telephely optimalizációval magyarázható. A gépek berendezések és felszerelések felújítási előirányzata a beruházásoknál már említett indok miatt nem valósult meg. 
Bevételek kiemelt tételenkénti részletezése   

a) Intézményi működési bevételek

A bevételek teljesítése 100,59 %.

A kiemelt tétel eredeti előirányzatának 5 mdFt-os növekedését 2003. évhez képest a rendszámellátás és előzetes eredetiség ellenőrzés igazgatási szolgáltatási díjának bevezetése okozta. A jogcímen belül az új tételek összességében túlteljesítésre kerültek, így a 2003. évhez képest e jogcímen nem történt bevételi elmaradás. A kiemelt tételen belül az alaptevékenységgel összefüggő egyéb bevételek és az intézmények egyéb sajátos bevételei tekintetében az előző évekhez hasonlóan elmaradás tapasztalható. Összességében a túlteljesítést a módosított előirányzathoz képest az okozta, hogy az év utolsó banki napjain nem tervezhető bevételek realizálódtak, így 59.667 ezer forint nem előirányzatosított többletbevétel keletkezett.

b) Felhalmozási és tőke jellegű bevételek

A bevételek teljesülése 100 %.

A takarékossági intézkedések hatására csökkentett gépjármű állomány értékesítéséből származik a bevétel (1 db Peugeot haszongépjármű, 2db Lada Niva).

c) Támogatások, kiegészítések és átvett pénzeszközök

A bevételek teljesülése 100 %.

Az átvett pénzeszközök tekintetében a Kormányzati Portál és a Közigtad -  Főtisztad rendszer fejlesztésre átvett pénzeszközök jelennek meg.

d) Pénzforgalom nélküli bevételek

Az előző évi maradvány rendezése 100 %.

A kiemelt tétel az előző évi előirányzat-maradvány teljes körű rendezését tartalmazza. Az előirányzat-maradvány főbb felhasználási jogcímei:

· Központi kv. központosított bevétele

       

· EU népszavazás maradványa




· Személyi juttatás és járuléka (éves BKV bérlet)  

· Dologi kiadás: biankó okmány







   egyéb kommunikációs 






    szolgáltatás  




    2002. évi maradvány

       




    visszafizetése




    egyéb dologi




· Egyéb működésű célú támogatás


    

(Alapítvány a választásokért) 

· Intézményi beruházás 





· Épület és gk. felújítás



    
3. Egyéb

Vagyoni helyzet alakulása

A Hivatal vagyona az immateriális javak és a tárgyi eszközök nettó értéke csökkent a 2003. évi adatokhoz viszonyítva. Összetételében vizsgálva az eszközöket, megállapítható, hogy az üzemeltetésre átadott okmányirodai infrastruktúra az ütemezett tartós bérleti konstrukció belépésével nagyarányban csökkent („0”-ra leírt eszközökkel együtt), ezzel együtt a gépek, berendezések tétele vagyonnövekedést mutat. Tovább vizsgálva a fenti tényt, láthatjuk, hogy a belső átcsoportosításon kívül a leselejtezett eszközök egy része térítésmentesen átadásra került más szervezetnek, mely vagyonvesztést mutat. A nettó érték tekintetében nagymértékű változás az előzőekben említetten kívül a járművek esetében merült fel, ahol a takarékossági intézkedés hatásaként értékesítésre kerültek járművek. Nagyarányú nettó értéknövekedés tapasztalható az ingatlanok esetében, melyet a telephely optimalizációval kapcsolatos beruházásokra vezethetünk vissza

BM Központi Hivatal 2004. évben az alábbi támogatásokat nyújtotta alapítványok részére:

2004. évben a Hivatal alapítványok támogatására kötelezettséget nem vállalt, azonban 2003. évről áthúzódó kötelezettségvállalásként jelentkezett az

„Alapítvány a Választásokért” alapítvány részére történt kifizetés.

A 2003. évi együttműködés hosszú távú stratégiai célja, hogy a BM Központi Hivatal és az Alapítvány közötti együttműködés során – a kölcsönös előnyök alapján – a fejlesztések a leghatékonyabb és legtakarékosabb módon folytatódjanak, oly módon, hogy azok szolgálják a BM Központi Hivatal előtt álló feladatokat, különös tekintettel a leendő első választók felkészítésére, a demokratikus jogrendszer megismertetésére, a választásokon, népszavazásokon való tudatos és aktív részvételre. 

Az Alapítvány kiemelten fontos feladatának tekinti továbbra is a választópolgárok és az első választók pártsemleges felkészítését és tájékoztatását. Ennek keretében az Európai Unió történetét és az európai uniós népszavazások történetét bemutató vándorkiállítást kíván létrehozni.

A Hivatalunk 2004. évben adományt nem fogadott el.

A BM Központi Hivatal 2004. évben:

· vállalkozási tevékenységet nem folytatott,
· a Hivatal alapítványban, közhasznú társaságban és gazdasági társaságban részesedéssel nem rendelkezik (hiv.: 2004. évben a Belügyi Általános Beruházó és Fejlesztő Kht.-ban lévő részesedését Felügyeleti szerv utasítására térítésmentesen átadta a BM Központi Igazgatás részére), 
· költségvetéséből nem szervezett ki tevékenységet, szervezetet,
· Európai Uniós programokból támogatást nem kapott, ilyen pénzeszközt nem használt fel.
Budapest, 2005. április   „     „


Urbán György


hivatalvezető
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