Összefoglalás

2005. november hónapban 10444 fővel bővült a személyiadat- és lakcímnyilvántartás. Ez  mintegy 900  fővel haladja meg az előző havi növekedést, elsősorban az élveszületések csaknem 600 fővel való emelkedése, és a rendszerbe került nem magyar állampolgárok magasabb száma  következtében. A hónap folyamán regisztrált letelepedettek száma kb. 32%-kal, az Európai Gazdasági Térségből tartózkodási engedélyt kapottak  száma 23%-kal, az összes rendszerbe került nem magyar állampolgárok száma 28%-kal magasabb, mint október hónapban volt.
 A hónap folyamán 8266 élveszületést vezettek át a nyilvántartáson.
Novemberben 12079 fő került a történeti (passzív) állományba, mintegy 1400 fővel több, mint az előző hónapban. A növekedés teljes egészében  az   elhaltak  számának emelkedéséből adódott, amely 11883 fő volt az előző havi 10477 fővel  szemben.
Az előző év azonos hónapjához képest a regisztrált élveszületések száma 6,0%-kal, a halálozásoké 5,9%-kal emelkedett. A regisztrált nem magyar állampolgárok száma mintegy harmadával kevesebb, mint az előző év azonos hónapjában volt. (Az adatok a rendszerbe kerülés időpontjára vonatkoznak, és nem a letelepedés tényleges időpontjára. Az elmúlt évben folyamatosan kerültek a nyilvántartásba a korábban letelepedettek.) 

A hónap folyamán 1635 fővel kevesebben kerültek a  nyilvántartásba, mint a passzív állományba.  3617 fővel magasabb volt a regisztrált halálozások száma mint az élveszületéseké (tehát a természetes fogyás), de az újszülötteken kívül  rendszerbe kerülő magyar és nem magyar állampolgárok száma, illetve a halálozáson kívüli fogyás különbözete ezt  valamivel több, mint fele részben  pótolta. 

A hónap folyamán regisztrált házasságkötések és a válások száma 2300 körüli az előző havi 3200-zal illetve 2200-zal szemben. Az előző év azonos hónapjához képest a házasságkötések száma nem változott, a válásoké mintegy 8%-kal  nőtt. Novemberben 1077 férfi és 3055 nő özvegyült meg. Az özvegyülések száma az előző év azonos időszakához képest a férfiak körében 3,7%-kal,  a nők körében 3,3%-kal emelkedett.  

Az egyéb változások témakörébe tartozik, hogy az állampolgárság-változások száma 1239, az előző hónapihoz hasonlítva mintegy 70%-kal emelkedett, és   mintegy kétszer annyi, mint az előző év novemberében volt.  69-en korlátozták adataik szolgáltatását az előző havi 84 fővel szemben. Számuk 13%-kal kevesebb, mint  az előző év azonos hónapjában.  

A lakóhely-változtatások száma az előző hónapokhoz képest kismértékben növekedett, és  az előző év azonos hónapjához képest is mintegy ötödével több.  A lakóhely létesítések száma  11%-kal emelkedett  az előző év novemberéhez képest.   1094-en szüntették meg novemberben lakóhelyüket új lakóhely megjelölése nélkül. Számuk az utóbbi hónapokban nagyságrendileg nem változott.   367-en jelentkeztek be csak település-szinten. Ez az előző hónaphoz képest nem változott, de az előző év azonos hónapjához viszonyítva mintegy 20% növekedést jelent.  A fiktívvé nyilvánított lakóhelyek száma 653, valamivel több, mint az elmúlt hónapokban. 
Novemberben a tartózkodási helyek létesítése mintegy 10%-kal, változtatása 6%-kal, megújítása 23%-kal kevesebb, megszűntetése 14%-kal több, mint a múlt hónapban volt.  Az előző év azonos hónapjához viszonyítva a tartózkodási helyek létesítése 15%-kal, változtatása 27%-kal, megszűntetése 30%-kal emelkedett. 
A hónap folyamán 27540 olyan adatpontosításra került sor, amely a nyilvántartásban nem járt változással. Ezen javítások mintegy 12%-a a lakcímadatokat érintette, 1,8%-a a családi állapot-változásoknál merült fel. A többi főként u.n. egyéb hiba volt. 

Az élveszületések  95%-a,  a halálozások 84%-a, a  házasságkötések  80 - 84%-a,  a lakóhely-változások 89%-a, a tartózkodási hely változások 64%-a 14 napon belül sikeresen bekerült az adatbázisba. A válások 64%-ának feldolgozása 14 napnál többet igényelt. Egyes megyékben az adatok feldolgozása az átlagosnál több időt vett igénybe. Így pl. az élveszületések és halálozások feldolgozásának átfutási ideje  Békés, a házasságkötéseké Heves,  a lakóhelyváltozásoké Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében volt az átlagosnál hosszabb.  
 2005. november hónapban az okmányirodák


174 270  bizonylatot dolgoztak fel a személyi azonosítót és lakcímet  

                          igazoló hatósági igazolványokhoz és


135 153  személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt 

                          adtak ki.


  60 302  állandó és 11 681 ideiglenes személyazonosító igazolványt 

                          készítettek, melyből


  53 223  állandó, illetve 11 662 ideiglenes igazolvány került kiadásra. 

             24 640  útlevelet adtak ki.


    8 494  ügyben nyomtattak ki igazolványt egyéni vállalkozóknak, és 

                          3 437 új egyéni vállalkozói igazolvány kiadására került sor,


  88 519   kérelemmel foglalkoztak jármű vezetői jogosítvány tárgyában,



     és 78 548 engedélyt adtak ki,

           587 027  ügyet bonyolítottak a gépjármű-nyilvántartás területén,



     ezen belül 104 376  forgalmi engedélyt,



     és 83 239 törzskönyvet adtak ki,

               4 681  mozgássérülteknek járó  parkolási igazolvány kiadására került   

                          sor.

A személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványok 52%-át a lakcím, illetve a tartózkodási hely adatainak változása, 26%-át személy-azonosító igazolvány-eljárás  miatt adták ki. 2005. első tizenegy hónapjában   a lakosság 14,2%-a vett át  ilyen igazolványt,  Budapesten 16,5% volt ez az arány, a megyék között e téren nincsenek jelentős különbségek. 
Az állandó személyazonosító igazolványok  csaknem fele részét az érvényességi idő 60 napon belüli lejárása,  20%-át az igazolvány elvesztése (eltulajdonítása, megsemmisülése, megrongálódása), és 15%-át a 14. életév elérése, illetve 14 éven felül az első személyazonosító igazolvány igénylése alapján adták ki. Az ideiglenes személyazonosító igazolványok kiadását fele részben az igazolvány elvesztése (eltulajdonítása), fele részben  adatpontosítás indokolta. 2005. első tizenegy hónapjában  átlagosan a 14 éves és idősebb lakosság 8,2%-a részére készült új személyazonosító igazolvány.   Budapesten 9,3% ez az arány, a többi megyében  alig tér el az átlagostól. 

Novemberben mintegy 1200-zal több útlevelet adtak ki, mint  októberben. Ez nem egészen 40%-a az előző év azonos hónapjában kiadott útlevelek számának.  2005. január – november hónapokban ezer lakos közül átlagosan 48, Budapesten 76, Szabolcs-Szatmár-Bereg és Csongrád megyében 56  fő kapott útlevelet, a többi megyében 28 – 48 fő.

Az okmányirodák egyéni vállalkozókkal kapcsolatos tevékenysége kiterjed az engedélyezés és a regisztrálás mellett az adatmódosításokra, az igazolvány-cserékre stb. November hónapban 8494 igazolványt nyomtattak ki ezekben az ügyekben. (A kinyomtatott igazolványok száma alapján nem határozható meg az okmányirodák e téren folytatott tevékenységének volumene, mert az ügyintézések jelentős hányadához nem kapcsolódik kinyomtatott dokumentum.)  A kiadott új egyéni vállalkozói igazolványok száma 3 437,  nagyságrendileg ugyanannyi mint az előző hónapban, és  mintegy 100-zal több, mint az előző év azonos hónapjában kiadott ilyen igazolványok száma. 

2005. első tizenegy hónapjában tízezer lakos közül átlagosan 33-an kaptak egyéni vállalkozói igazolványt, Veszprém megyében 46-an, Győr-Moson-Sopron  megyében 42-en, Baranya megyében 41-en,  ugyanakkor Borsod-Abaúj-Zemplén megyében alig 25, Budapesten 27 fő váltott ki ilyen igazolványt tízezer lakos közül.

Az év első tizenegy hónapjában – a lakosság számához képest –  Budapesten, Győr-Moson-Sopron és Veszprém  megyében  adták be legtöbben a járművezetési engedély iránti kérelmüket, és Szabolcs-Szatmár-Bereg illetve Borsod-Abaúj-Zemplén megyében a legkevesebben.  A novemberben kiadott járművezetésre jogosító okmányok  98%-a állandó, 1%-a ideiglenes, 1%-a nemzetközi jogosítvány. 

A gépjármű-nyilvántartás magábafoglalja a forgalmi engedélyek, törzskönyvek kiadását, az első- és a további forgalomba-helyezéseket, a forgalomból való kivonást, a járműkísérőlapok kiadását és bevonását, a tulajdonos-változást, a rendszám-csere nyilvántartását és az egyéb kapcsolatos ügyintézéseket. Novemberben mintegy 20 ezerrel több ügyintézésre került sor, mint októberben. Az összes ügyintézésen belül 18%-ot képviseltek a kiadott forgalmi engedélyek és 14%-ot a kiadott törzskönyvek. A lakosság számához képest január - november hónapokban együttesen Budapesten, Győr-Moson-Sopron és Bács-Kiskun megyében adták ki a legtöbb forgalmi engedélyt,  Borsod-Abaúj-Zemplén és Nógrád megyében a legkevesebbet.  

A szomszédos államokban élő magyarokról szóló, a 2003. évi LVII. törvénnyel módosított 2001. évi LXII. sz. törvény rendelkezései alapján a határon túl működő információs irodák 2002. január 1-től 2005. december 1. napjáig 860 423  magyar igazolvány és magyar hozzátartozói igazolvány kiadása iránti kérelem benyújtásához nyújtottak segítséget. A diplomáciai és konzuli képviseletektől az elbíráló hatósághoz 859 871 kérelem került elektronikus úton továbbításra. 

A kérelmek országonkénti megoszlása: Romániából 59,0%, Ukrajnából 14,9%, Szerbia-Montenegróból 12,9%, Szlovákiából 12,2%. A Horvátországból és Szlovéniából  érkező kérelmek száma – az összes kérelemhez képest – együttesen 1,0%. 

A Belügyminisztérium Központi Hivatala 47 hónap alatt 854 208 db. okmány gyártását és az átvétel helyére történő eljuttatását biztosította, amely az elbíráló hatósághoz érkezett összes ügy több mint 99%-a. Ez az arány országonként nem tér el számottevően. 

Az átadott magyar igazolványok 91,4%-a a magyarországi megyei (fővárosi) közigazgatási hivatalokon keresztül jutott, illetve jut el a kérelmezőkhöz,  8,6%-át veszik át a szomszédos országokban működő külképviseleteken, főként Ungváron. Az átadott magyar igazolványok 33%-át a Fővárosi Közigazgatási Hivatal, 16%-át a Csongrád Megyei Közigazgatási Hivatal, 14%-át a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közigazgatási Hivatal, és 13%-át a Hajdú-Bihar Megyei Közigazgatási Hivatal közreműködésével juttatták, illetve juttatják el a kérelmezőkhöz. (E négy közigazgatási hivatal bonyolítja az igazolványok átadásának háromnegyed részét.)
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