Vízumhosszabbítás

Magyarország teljes jogú schengeni taggá válása időpontjától lehetőség lesz az átutazóvízumok, valamint a rövid időtartamú tartózkodásra jogosító vízumokban foglalt tartózkodási idő meghosszabbítására.  
A tartózkodás meghosszabbítására akkor kerülhet sor, ha a kérelmező megfelel a Schengeni vízumkiadás követelményeinek, a meghosszabbítást alátámasztó új tények a vízum kiadásakor még nem álltak fenn és a meghosszabbítás nem vezet a vízum céljának megváltozásához. A tartózkodás időtartama a meghosszabbítást követően sem haladhatja meg átutazóvízum esetén a tíz napot, rövid időtartamú tartózkodásra jogosító vízum esetén a három hónapot.

A három hónapot meg nem haladó tartózkodásra jogosító vízum meghosszabbítása iránti kérelmet formanyomtatványon, legkésőbb a vízum érvényességének utolsó napján a kérelmező szálláshelye szerint illetékes regionális igazgatóságon lehet előterjeszteni. A vízum meghosszabbítása iránti kérelem előterjesztésekor a kérelmezőnek be kell mutatnia érvényes úti okmányát, illetve a kérelemhez mellékelni kell egy darab arcfényképet, valamint a tartózkodás és a ki- vagy továbbutazás  feltételeinek fennállását igazoló okiratokat.

A regionális igazgatóság a vízum meghosszabbítása iránti kérelemről azonnal dönt és amennyiben a kérelemnek helyt ad, új vízumbélyeget állít ki. A meghosszabbított, három hónapot meg nem haladó tartózkodásra jogosító vízum területi érvényessége mindazon schengeni államra kiterjed, amelyre az eredeti vízum érvényes volt.

