Vízumkiadás

Magyarország teljes jogú schengeni taggá válása időpontjától kezdődően az átutazóvízumokat, valamint a rövid időtartamú, három hónapot meg nem haladó tartózkodásra jogosító vízumokat - főszabály szerint - valamennyi schengeni állam területére kiterjedően, illetve kivételesen egy vagy több schengeni állam területére korlátozott érvényességgel adja ki.

A magyar külképviseletek által kibocsátott egységes schengeni vízumok a teljes schengeni térségben érvényesek, illetve a schengeni tagállamok által kibocsátott egységes vízumok érvényessége Magyarországra is kiterjed. 

A magyar vízumkiadó hatóságok által Magyarország teljes jogú schengeni taggá válása előtt kiadott átutazóvízum, vagy három hónapot meg nem haladó tartózkodásra jogosító vízum csak a Magyar Köztársaság területén jogosít tartózkodásra, annak birtokában egy másik schengeni tagállamba nem lehet utazni és tartózkodni. A tranzit határozatok (2006. június 14-i 895/2006/EK és 896/2006/ EK európai parlamenti és tanácsi határozatok) alapján azonban a magyar vízummal továbbra is át lehet utazni az Európai Unióhoz 2004. május 1-jén csatlakozott tagállamok területén. Az átutazás időtartama nem haladja meg az 5 (öt) napot. 

